
14/12/2023

La onomastică, Mitropolitul Nicolae a primit de la 
românii din New York o icoană și o medalie 
aniversară
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Mitropolitul celor două Americi și-a cinstit sfântul ocrotitor în zilele de 9 și 10 
decembrie, în comunitate „Sf. Nicolae” și „Sf. Gheorghe” din Queens, New York. Cu 
acest prilej, Înaltpreasfinția Sa a fost distins cu Diploma Magna Cum Laude și 
Medalia aniversară ale Societății Creștine Române „Dorul”, care serbează 120 de 
ani de existență.

Sărbătoarea hramului a debutat sâmbătă seară, cu Vecernia Mare unită cu Litia. 
Slujbele au fost oficiate de Părintele Mitropolit Nicolae împreună cu Părintele Paroh 
Marius Dumitrescu, cu Părintele Theodor Damian de la Biserica „Sfinții Petru și 
Pavel” din Astoria, statul New York, și cu Părintele Ioan Proteasa de la Biserica 
„Sfântul Andrei” din Jamaica, statul New York.

În cuvântul de învățătură, Înaltpreasfințitul Părinte Nicolae a vorbit despre cuvioșii 
pomeniți la începutul lunii decembrie, amintind de Sf. Porfirie Cavsocalivitul, de Sf. 
Gheorghe de la Cernica, de Sf. Ioan Damaschinul și de Sf. Sava cel Sfințit.

A doua zi, de hram, părintele mitropolit a oficiat Sfânta Liturghie împreună cu 
Protos. Ieremia, starețul Mănăstirii din Middletown, cu Ierom. Maxim de la 
Mănăstirea Sihăstria Putnei și cu Parohul Marius Dumitrescu.
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La eveniment au fost prezenți Excelența Sa Simona Mihaela Florea, Consul General 
la New York, Cristian Boghian, managerul postului Romanian TV of New York, 
Grigore L. Culian, fondatorul publicației româno-americane New York Magazin și 
ing. Cristian F. Pascu, Președintele Societății Creștine Române DORUL din New York.

Sf. Nicolae, model pentru noi, toți
„Dumnezeu își întinde mâinile Sale milostive și vindecătoare către noi, iar noi se 
cuvine să o imităm pe femeia gârbovă și să aducem slavă lui Dumnezeu; femeia 
gârbovă este numită de Mântuitorul fiica lui Avraam, care înseamnă fiica credinței, 
ea de 18 ani a avut credință să vină la templu și să se roage și iată acum Domnul o 
vindecă“, a spus Mitropolitul Nicolae în cuvântul de învățătură.

În a doua parte a predicii, Înaltpreasfinția Sa la oferit pe Sfântul Nicolae drept 
exemplu pentru credincioși: „Copiii să învețe râvna și ascultarea de la Sf. Ierarh 
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Nicolae, iar tinerii să învețe înfrânarea, adulții faptele de milostenie, iar cei în 
vârstă blândețea și înțelepciunea, iar noi, slujitorii sfintelor altare, cum să fim 
exemple și cum să imităm pe Sfântul Ierarh Nicolae în slujirea lui. A fi creștin 
înseamnă a fi milostiv“.
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La momentul rânduit, a avut loc împărtășirea copiilor de la Școala duminicală a 
parohiei și a credincioșilor.

Liturghia a fost urmată de slujba Parastasului pentru ctitorii și slujitorii bisericii 
trecuți la Domnul.
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Părintele Paroh Marius Dumitrescu a adresat mulțumiri pentru slujire Părintelui 
Mitropolit Nicolae și i-a oferit în dar o copie a Icoanei Maicii Domnului din Kursk, 
care l-a vindecat pe Sfântul Serafim de Sarov când era copil și a fost lângă Sfântul 
Ioan Maximovici când acesta a trecut la Domnul.
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După slujbe, copiii de la Școala duminicală a parohiei au susținut un recital de 
colinde și i-au cântat „La mulți ani!” de ziua onomastică Părintelui Mitropolit 
Nicolae, iar ing. Cristian Pascu, Președintele Societății Creștine Române „Dorul”, i-a 
înmânat Înaltpreasfinției Sale Diploma Magna Cum Laude și Medalia aniversară 
care marchează 120 de ani de existență a acestei organizații.

Societatea Română Creștină „Dorul” a fost înființată, în 1903, la New York, cu 
numele inițial de „Clubul Național Român Carmen Sylva”.

Parohia „Sfântul Nicolae” a fost înființată în 1974, la inițiativa câtorva familii de 
români ajunse la New York.

Comunitățile din diaspora își serbează hramul la sfârșit de săptămână, pentru a le 
permite cât mai multor români să participe.
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